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Информационный вестник Собрания представителей сельского поселения Старый Аманак
 муниципального района Похвистневский Самарской области
Администрации сельского поселения Старый Аманак муниципального района Похвистневский
 Самарской области
     
Уважаемые жители городского округа Похвистнево и
муниципального района Похвистневский
     МО МВД России «Похвистневский» информирует, что несанкционированный подъем на антенно - мачтовые         сооружения с высоким уровнем электромагнитного излучения, без специальной подготовки, страховочных средств и   при включенном излучающем оборудовании представляет реальную угрозу для жизни и здоровья лиц, осуществляющих  проникновение (восхождение) на объекты телерадиосети.
Подъем неподготовленного человека на радиотелевизионные башни может закончиться несчастным случаем с летальным исходом. Это может быть следствием неосторожности или сознательным выбором (суицид).
Кроме того, влияние электромагнитного излучения на человека выражается в функциональном изменении деятельности нервной системы (в первую очередь головного мозга) и эндокринной системы: ухудшение памяти, онкологические заболевания, преждевременной старение, повышение вязкости крови, гипертоническая болезнь, ишемическая болезнь сердца, нарушения кроветворной функции, а также врожденные пороки развития. В связи с этим, для передающих телерадиосигнал объектов связи органами Росгютребнадзора устанавливается санитарно - защитная зона, нахождение в пределах которой, не говоря уже о нахождении непосредственно на сооружении связи  вблизи от передающих антенн, представляет собой серьезную опасность для здоровья.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, вероятно нанесение материального ущерба, связанного с умышленным или непреднамеренным повреждением оборудования, и, связанного с этим, срыва трансляции.
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