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Сотрудники полиции совместно с общественным советом побывали на «Богатырских играх»
На днях в Центре детского творчества "Пируэт" города Похвистнево прошли «Богатырские игры». В соревнованиях приняли участие три команды, представляющие городские школы. В качестве почётных гостей на мероприятие были приглашены сотрудники полиции и представители Общественного совета при МО МВД России «Похвистневский». Также на соревновании в качестве почётного гостя был отец Александр диакон храма Богоявления села Старый Аманак Похвистневского Района. 
Вела соревнования педагог физической культуры гимназии им. С.В. Байменова Марина Потапова. Членами жюри были избраны педагоги дополнительного образования Николай Беззубов и Роман Кучной, и главный специалист Северо-Восточного Управления Министерства образования и науки по Самарской области Олег Петров.
Каждый из гостей сказал своё вступительное слово, а члены жюри напомнили всем, что каждый из соревнующихся уже победитель, ведь выбрав в «товарищи» спорт любой человек становится победителем. 
Отец Александр пожелал ребятам окрепнуть и телом, и душой призвал ребят стремиться к победе и само совершенству.
Ученики четвёртых классов проходили увлекательные полосы препятствий, где нужно было проявить силу и ловкость на различных этапах соревнования. Залогом победы было умение работать в команде. Свой мастер-класс в физической подготовке показали старшие кадеты.
Татьяна Лупцова поблагодарила ребят и организаторов за интересную и захватывающую игру. А также напомнила всем присутствующим, что «издавна русские богатыри славились не только силой и выносливостью, но и благородством, и великодушием. Испокон веков в России сильные шли на защиту слабых. Профессия полицейский обязывает возлагать на себя все качества богатырей русских. В этом году своё 300-летие отмечает Российская полиция, которую основал Петр I Великий в 1718 году. Именно он издал руководящий документ, в котором была сформулирована программа деятельности полиции и определены ее роль и место в российском государстве. До наших дней вся система внутренних дел пережила немало модернизаций, но истина её существования остаётся неизменной – это служение во имя закона и организация мирной жизни, и правопорядка граждан Российской Федерации. Такие спортивные участники команд – это, безусловно, будущее России. Благодаря таким соревнованиям, как «Богатырские игры» мы сразу видим, какая достойная смена подрастает для службы в органах внутренних дел. Это Вы - будущие Защитники нашего Отечества!»
По окончанию соревнования Татьяна Вобликова и Елена Валентиновна поздравили всех с праздником, пожелали каждому из участников и гостей мероприятия больше побед в их жизни. Стремится к самосовершенству в физическом плане ведь, как всем известно «в здоровом теле, здоровый дух». От Похвистневского отдела полиции руководителю «Пируэта» Галине Павловой было вручено благодарственное письмо за духовно-нравственное и патриотическое воспитание подрастающего поколения. 
В Похвистнево задержан подозреваемый в причинении тяжких телесных повреждений, повлекших смерть потерпевшего
В дежурную часть МО МВД России «Похвистневский» поступило сообщение из лечебного заведения о том, что в карете скорой помощи скончался мужчина, которого медики госпитализировали из квартиры на ул. Кооперативной с ножевым ранением в ногу.
С целью выяснения всех обстоятельств сотрудниками полиции проведены оперативно-розыскные мероприятия, в ходе которых опрошены родственники пострадавшего, проживающие в квартире, где, по версии полицейских, потерпевшему было причинено ранение, установлены свидетели и очевидцы. Исходя из собранных материалов, правоохранители предположили, что причинить вред здоровью нигде не работающему мужчине 1978 года рождения мог брат его сожительницы - ранее судимый по статье 116 УК РФ «Побои» 1971 года рождения. Подозреваемый был задержан по месту жительства. При опросе он сообщил полицейским, что в доме часто возникали конфликты на тему воспитания малолетней племянницы задержанного. В ходе последней ссоры, подозреваемый, по версии следствия, нанес потерпевшему удар ножом в бедро, в результате которого повредил артерию. Согласно заключению медицинской экспертизы 39-летний мужчина скончался от потери крови.
По признакам преступления предусмотренного частью 4 статьи 111 УК РФ «Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью» возбуждено уголовное дело. Санкция статьи предусматривают наказание до 15 лет лишения свободы. Задержанному избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Сотрудники полиции продолжают работу по установлению обстоятельств происшествия.	
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