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Администрации сельского поселения Старый Аманак муниципального района Похвистневский

В Похвистневском районе раскрыто дело о краже по сговору лиц
Из материалов дела следует, что 54-летняя владелица дома села Старый Аманак Похвистневского района проживала в нём только в летний период, а в основном жила в квартире в городе Похвистнево. Остальное время дом пустовал, но был заперт. В очередной раз, приехав для проверки, хозяйка обратила внимание на выставленное на выставленное окно из проёма и отсутствие некоторой бытовой техники и кабеля электропроводки.
Правоохранители опрашивали соседей по дому женщины, проверяли возможные места сбыта техники и металла. В ходе оперативно-розыскных мероприятий удалось выяснить, что к данному преступлению могут быть причастны трое молодых людей, при чём, двое из них, на время совершения этого противоправного деяния, были несовершеннолетними. Доставленный в Похвистневский отдел полиции 20-летний подозреваемый дал признательные показания. Оказалось, что он уговорил своих несовершеннолетних знакомых совершить хищение бытовой техники, взамен на материальные блага. Дважды злоумышленник совершал кражи из указанного дома по очереди вместе со своими подельниками 2000 и 2001 года рождения. Но одну кражу совершил 16-летний подросток самостоятельно.
Электропроводка злоумышленниками была обожжена и сдана в пункт приёма цветного металла. Бытовую технику злоумышленники хранили у себя дома. Впоследствии она была изъята и возвращена потерпевшей.
По признакам преступления предусмотренного частью 3 статьи 158 УК РФ «Кража» возбуждены уголовные дела в отношении каждого из участников совершённого преступления. Санкция статьи предусматривают наказание до 6 лет лишения свободы. Злоумышленникам избрана мера пресечения подписка о невыезде и надлежащем поведении.
[bookmark: _GoBack]В отношении 20-летнего подозреваемого СО СУ СК возбуждено два уголовных дела по признакам преступления предусмотренного частью 4 статьи 150 УК РФ «Вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления». Санкции статьи предусматривают до 8 лет лишения свободы.
Житель г. Похвистнево обвиняется в мошеннических действиях в отношении пенсионерки
В прошлом году в МО МВД России «Похвистневский» обратилась 89-летняя жительница села Новое Ганькино с заявлением о том, что к ней приходил в течение трёх дней неизвестный мужчина и, представляясь другом её внука, просил в долг денежные средства. В общей сложности женщина отдала мошеннику более 40 тысяч рублей.
В ходе предварительного следствия по факту  хищения обманным путём денежных средств у женщины, установлено, что злоумышленник звонил к пенсионерке в течение трёх дней на стационарный телефон и, представляясь внуком, просил у бабушки денег в долг. В первый и последующие дни, мошенник приходил к женщине за деньгами, рассказывая легенду, что он друг внука, получал требуемую сумму. Таким образом, злоумышленник своими действиями причинил потерпевшей значительный материальный ущерб на сумму 42000 рублей.
Сотрудниками полиции отрабатывались лица, ранее привлекавшиеся к ответственности за подобные преступления. Под подозрение попал, похожий по приметам, указанным потерпевшей, 38-летний мужчина, в отношение которого возбуждены уголовные дела по фактам неоднократного завладения денежными средствами у женщин и мужчин пенсионного возраста мошенническим способом. Вызванный на допрос подозреваемый, сознался в преступных действиях в отношении пенсионерки.
По признакам преступления предусмотренного частью 2 статьёй 159 Уголовного кодекса Российской Федерации «Мошенничество»  в отношении злоумышленника возбуждено три уголовных дела, избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Ведётся следствие.
Стартовала антинаркотическая акция «Сообщи, где торгуют смертью!»
Похвистневские полицейские присоединились к Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью».  Данная антинаркотическая акция проводится с 12 по 23 марта с целью привлечения общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и оказание квалифицированной помощи наркозависимым  Похвистневцам. Правоохранительные органы напоминают, что ими на постоянной основе ведётся сбор и проверка оперативно-значимой информации, которую предоставляют законопослушные граждане города и района.  
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Сотрудники ОНК МО МВД России «Похвистневский» просят сообщать о всех фактах, связанных с незаконном распространением и  употреблением, наркотических средств по телефону 8(84656) 2-34-69 или по бесплатному номеру 102 с мобильного телефона. Также существует Общероссийский «детский телефон доверия» 8-800-2000-12, по которому дети подростки и их родители анонимно и бесплатно могут получит экстренную психологическую помощь.



