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Информационный вестник Собрания представителей сельского поселения Старый Аманак
 муниципального района Похвистневский Самарской области
Администрации сельского поселения Старый Аманак муниципального района Похвистневский
Полицейские провели профилактическое мероприятие с учащимися ГБОУ гимназии            им. С.В. Байменова города Похвистнево.
Следователь СО МО МВД России «Похвистневский» майор юстиции Любовь Ревизова побывала в ГБОУ гимназии им. С.В. Байменова города Похвистнево, где провела беседу с учащимися 9-х классов в целях профилактики правонарушений среди несовершеннолетних и разъяснения норм уголовного права.
Любовь Сергеевна подробно рассказала ребятам о видах противоправных деяний, а так же разъяснила с какого возраста и за какие правонарушения несовершеннолетних ставят на профилактический учет, а за какие они могут быть привлечены к уголовной, либо к административной ответственности.
В заключении мероприятия следователь ответила на вопросы ребят и дала советы, как не стать жертвой преступления и самому не быть вовлечённым в преступную деятельность, а так же напомнила правила личной и имущественной безопасности .
В Похвистнево представители Общественного совета при ГУ МВД России по Самарской области провел прием граждан.
Представители Общественного совета при ГУ МВД России по Самарской области  Ростислав Хугаев и Рутик Алекян в администрации городского округа Похвистнево  провели прием граждан. В ходе состоявшегося мероприятия  в основном обсуждались  вопросы о деятельности сотрудников ОВД, охране общественного порядка на территории городского округа и профилактике преступлений и правонарушений на обслуживаемой территории. По всем поступившим  вопросам общественники предоставили заявителям компетентные и необходимые разъяснения. Воспользовавшись возможностью горожане выражали слова благодарности местным полицейским.
Так, пришедшая на прием жительница города Похвистнево выразила слова благодарности в адрес участковых уполномоченных полиции ОУУП и ПДН МО МВД России «Похвистневский» Евгения Лукутина и  Александра Атрашкова, подчеркнув их неравнодушное  отношение  к населению.Во время встречи с областными общественниками сотрудники территориального органа внутренних дел рассказали им о своей работе.
Командир добровольной народной дружины Владислав Кугаткин рассказал о результатах совместного патрулирования полицейских и представителей  ДНД на городских улицах.  Председатель  Общественного совета при МО МВД России «Похвистневский» Татьяна Вобликова поведала о деятельности местного Общественного совета, о проводимых совместно с сотрудниками органов внутренних дел профилактических мероприятиях и об осуществлении общественного контроля за деятельностью местной полиции. В свою очередь Ростислав Хугаев подробно рассказал о деятельности Общественного совета при ГУ МВД России по Самарской области и поделился намеченными планами.
В рамках  мероприятия  заместитель главы городского округа Похвистнево Мария Тарасова, поблагодарила  полицейских за обеспечении охраны общественного порядка при проведении массовых и публичных мероприятий на территории города и вручила Благодарственное письмо Губернатора Самарской области Татьяне Вобликовой за активное участие в успешном проведении компании  по выборам депутатам Государственной Думы Российской Федерации и Самарской Губернской Думы.
После встречи с горожанами представители Общественного совета при областном главке встретились с начальником Межмуниципального отдела МВД «Похвистневский» подполковником полиции Андреем  Дулгером. С ним они  обсудили формы и методы сотрудничества в целях повышения доверия населения к полиции. Также,  общественники  оценили работу дежурной части территориального органа внутренних дел и оперативное реагирование полицейских на сообщения и заявления граждан, порядок их регистрации. Они осмотрели рабочие места на опорных пунктах участковых уполномоченных полиции на территории  города и района, проверили их техническую оснащенность оргтехникой рабочих мест,  а также наличие стендов с необходимой для граждан информацией. Представители Общественного совета признали работу Похвистневского отдела полиции удовлетворительной.
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