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Администрации сельского поселения Старый Аманак муниципального района Похвистневский

                     Строевой смотр сотрудников полиции и ДНД в Похвистнево

18 апреля  2017 года в 15 часов на территории межмуниципального отдела  МВД России «Похвистневский»  с целью формирования позитивного общественного мнения о деятельности МВД  и поддержания личным составом образцового внешнего вида и строевой выправки  проведен  строевой смотр и единый инструктаж  подразделений МО МВД и представителей добровольной народной дружины, работников ЧОО и сотрудников предприятий,  заступающих на  охрану общественного порядка  на территории городского округа Похвистнево и муниципального района Похвистневский. Присутствовали 34 сотрудника подразделений и служб МО МВД (дежурной части, уголовного розыска, участковых уполномоченных полиции, ОГИБДД, патрульно-постовой службы, Росгвардии), 19 представителей ДНД и 4 приглашенных, из числа руководителей предприятий и организаций города. 
В ходе проведения строевого смотра начальник МО МВД России «Похвистневский» подполковник полиции Андрей Николаевич Дулгер со своими заместителями провели осмотр внешнего вида сотрудников и выполнение ими правил ношения форменного обмундирования и экипировки. Было проверено состояние служебного автотранспорта. Начальник дежурной смены ДЧ МО МВД России «Похвистневский» подполковник полиции Хмелев Сергей Петрович довел до личного состава результаты работы нарядов, а также разрешенную для открытого разглашения оперативную обстановку за прошедшие сутки.
Старший оперуполномоченный ОУР МО МВД России «Похвистневский» майор полиции Канюкаев Равиль Фоварисович довел до личного состава полиции разрешенную для открытого разглашения оперативную информацию за прошедший месяц, обратив внимание на розыск конкретных лиц, совершивших наиболее опасные преступления, с указанием их примет.  При проведении инструктажа особое внимание уделялось разъяснению требований соблюдения при  несении службы прав человека и гражданина, а также профессионально – этических норм поведения сотрудников. Старший инспектор направления (службы) охраны общественного порядка межмуниципального отдела лейтенант  полиции Шелкаева Екатерина Георгиевна довела до личного состава  приказы о присвоении очередных званий и поощрений сотрудников МО МВД. Затем начальник  МО МВД объявил благодарность  за  профессиональный, добросовестный труд и активное участие в обеспечении охраны общественного порядка на территории Похвистневского района, командиру добровольной народной дружине городского округа Похвистнево Кугаткину Владиславу Петровичу. За активную жизненную позицию и добровольное участие в охране общественного порядка на территории города Похвистнево объявил благодарность и вручил ценные подарки:  члену добровольной народной дружины сельского поселения Стюхино  Еличкину Александру Сергеевичу, члену добровольной народной дружины сельского поселения Савруха Глебову Евгению Викториновичу, члену добровольной народной дружины сельского поселения Султангулово  Полтаеву Аркадию Ивановичу, члену добровольной народной дружины сельского поселения Алькино Мухамадиеву Рустаму Халитовичу. 
На строевом смотре присутствовали руководители органов местного самоуправления: и.о. заместителя главы городского округа Похвистнево по социальным вопросам Чернов Сергей Николаевич, заместитель главы муниципального района Похвистневский – Ятманкин Виталий Алексеевич, начальник участка обмена «Почта России» Усанова Ольга Владимировна,  которые поощрили наиболее отличившихся членов добровольной народной дружины городского округа Похвистнево и муниципального района Похвистневский, а также присутствовал председатель Общественного совета при МО МВД России «Похвистневский»  Татьяна Ивановна Вобликова и корреспондент программы «События» местной сетки телевещания на канале «ТВ-9» Нигматуллин Александр Наильевич .
В  целях совершенствования уровня профессиональной подготовки, поощрения и морального стимулирования участия формирований города в охране общественного порядка на территории обслуживания командиру добровольной народной дружины сельского поселения Старопохвистнево - Газизову Вагизу Басыровичу, по итогам 1 квартала 2017 года был вручен переходящий кубок «Лучшей народной дружине месяца», учрежденный  приказом начальника МО МВД России «Похвистневский» от 19.04.2016 №101.
А также были вручены благодарственные письма Самарской Губернской Думы представителям добровольной народной дружины сельского поселения Старопохвистнево Газизову Вагизу Басыровичу и добровольной народной дружины сельского поселения Староганькино Угадерову Александру Петровичу.
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