АМАНАКСКИЕ                                             Распространяется    бесплатно
ВЕСТИ
06 июня  2017г                                                                                                                                                              №39(165)ОФИЦИАЛЬНО
Информационный вестник Собрания представителей сельского поселения Старый Аманак
 муниципального района Похвистневский Самарской области
Администрации сельского поселения Старый Аманак муниципального района Похвистневский
  
Полицейские и общественники провели профилактическое мероприятие «Как не стать жертвой мошенников».

Сотрудниками МО МВД России «Похвистневский»  совместно с представителями Общественного совета при МО МВД на постоянной основе проводится работа с населением, направленная на профилактику  и предупреждение преступлений и иных правонарушений на территории обслуживания. 
Так, 25 мая 2017 года в ГБУ Самарской области «Социально-оздоровительном центре «Доблесть» была проведена профилактическая акция «Как не стать жертвой мошенников», направленная на предупреждение и профилактика преступлений, совершенных путем мошенничества. Перед собравшимися выступили следователь следственного отделения МО МВД России «Похвистневский»  майор юстиции Любовь Ревизова и представитель общественного совета при МО МВД Дмитрий Золотарев. Они подробно  рассказали  присутствующим о самых распространенных схемах мошеннических действий с использованием мобильной связи и интернет-ресурсов. И разъяснили, как следует действовать в случаях, если к ним поступят смс-сообщения с информацией о блокировании банковских карт или телефонные звонки о попавших в беду родственниках, а также о проявлении внимательности и разумной осторожности при осуществлении покупок посредством интернет - магазинов.
[bookmark: _GoBack]В завершении встречи представители правоохранительных органов  ответили на многочисленные вопросы собравшихся и вручили тематические памятки.
Полицейские и общественники поблагодарили учащихся гимназии за активное участие в творческих проектах, проводимых правоохранительными органами.
Сотрудники полиции МО МВД России «Похвистневский» совместно с членами Общественного совета при МО МВД России «Похвистневский» с целью формирования позитивного общественного мнения о деятельности полиции и патриотического воспитания подрастающего поколения на постоянной основе проводят информационно-пропагандистскую и профилактическую работу с учащимися общеобразовательных учреждений. Так, в преддверии празднования Международного Дня защиты детей председатель Общественного совета при МО МВД Татьяна Вобликова и старший инспектор ДПС ГИБДД майор полиции Виталий Яковлев посетили торжественную линейку, посвященную окончанию учебного года в гимназии имени С.В. Байменова города Похвистнево. Стражи порядка и общественники поздравили учащихся, добившихся отличных результатов в учебе, и напомнили им о правилах безопасного поведения в период летних каникул. Они выразили особую благодарность ребятам, активно участвующим в творческих конкурсах, проводимых МВД России, ГУ МВД России по Самарской области и территориальным ОВД. По окончании мероприятия полицейские и представители Общественного совета наградили Благодарственными письмами и вручили подарки победителям творческих проектов, организованных сотрудниками полиции в течение учебного года.
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