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Администрации сельского поселения Старый Аманак муниципального района Похвистневский
Профилактическое мероприятие по контролю за перевозкой пассажиров автобусами.
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20 июля 2017 года в период с 00:01 до 23:59 часов отделением ГИБДД МО МВД России «Похвистневский» совместно с сотрудниками отдела участковых уполномоченных полиции, группы экономической безопасности и противодействия коррупции МО МВД России «Похвистневский», сотрудниками Управления государственного автодорожного надзора по Самарской области Федеральной службы по надзору в сфере транспорта (УГАДН по Самарской области Федеральной службы по надзору в сфере транспорта)проведено профилактическое мероприятие по контролю за перевозкой пассажиров автобусами на территории городского округа Похвистнево и муниципального района Похвистневский Самарской области, в результате которого проверено 41 транспортное средство указанной категории. При контроле за дорожным движением выявлено и задокументировано 5 нарушений ПДД РФ по следующим статьям:
- по части 2 статьи 12.1 КоАП РФ (Управление автобусом, который не прошел технический осмотр);
- по части 2 статьи 12.5 КоАП РФ (Управление транспортным средством с заведомо неисправным рулевым управлением);
- по части 1 статьи 12.3 КоАП РФ (Управление транспортным средством водителем, не имеющим при себе регистрационных документов на транспортное средство);
- по части 3 статьи 12.311 КоАП РФ (Осуществление перевозок пассажиров автомобильным транспортом с нарушением требований о проведении предрейсового контроля технического состояния транспортных средств);
- по части 1 статьи 11.23 КоАП РФ (Управление транспортным средством либо выпуск на линию транспортного средства для перевозки грузов и (или) пассажиров без технического средства контроля, обеспечивающего непрерывную, некорректируемую регистрацию информации о скорости и маршруте движения транспортного средства, о режиме труда и отдыха водителя транспортного средства (далее - тахограф), в случае, если его установка на транспортном средстве предусмотрена законодательством Российской Федерации, а также с неработающим (блокированным, подвергшимся модификации или неисправным) или с не соответствующим установленным требованиям тахографом, за исключением случая поломки тахографа после выпуска на линию транспортного средства, а равно с нарушением установленных правил использования тахографа (в том числе блокирование, корректировка, модификация или фальсификация регистрируемой им информации)).
В отношении 4 должностных и юридических лиц, осуществляющих перевозку пассажиров, возбуждены административные расследования за допущенные ими нарушения действующего законодательства в сфере обеспечения безопасности перевозок пассажиров автомобильным транспортном.
Кроме того, выявлено 3 нарушения Федерального закона Российской Федерации от 13.07.2015 №220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в части отсутствия карты маршрута регулярных перевозок.
Кроме того сотрудниками УГАДН по Самарской области Федеральной службы по надзору в сфере транспорта составлено 3 административных протокола по статье 11.33 КоАП РФ (Нарушение порядка использования автобуса).
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Уважаемые жители и гости городского округа Похвистнево и муниципального района Похвистневский
Регистрационно-экзаменационное отделение (РЭО) ГИБДД МО МВД России «Похвистневский» напоминает, гражданам и организациям о возможности получения государственных услуг, связанных с регистрацией автотранспортных средств и прицепов к ним, а также с приемом квалификационных экзаменов на получение водительских прав, через Единый портал Государственных услуг Российской Федерации. Более подробная информация размещена на сайтах https://www.gosuslugi.ru и ГУ МВД России по Самарской области https://63.мвд.рф в разделе «Госуслуги».
Портал предоставляет возможность получить в упрощенном виде государственные и муниципальные услуги, в том числе регистрацию транспортных средств, получение водительского удостоверения. В настоящее время около 40,0% населения региона используют портал «gosuslugi.ru» и получают вышеуказанный услуги в электронном виде.
Анализ оказания государственных услуг в электронном виде, РЭО ГИБДД МО МВД России «Похвистневский», показал, что все чаще жители и гости городского округа Похвистнево и муниципального района Похвистневский обращаются в регистрационно-экзаменационное отделение Госавтоинспекции через Единый портал Государственных услуг Российской Федерации (ЕПГУ).
Так, в 2017 году число поданных заявлений в РЭО ГИБДД МО МВД России «Похвистневский», через ЕПГУ о проведении регистрационных действий увеличилось на 465,9%, о действиях, связанных с экзаменационной деятельностью и выдаче (замене) водительского удостоверения – на 62,1%, таким образом, повысилось и число оказанных сотрудниками РЭО государственных услуг на 336,0% и 114,5%, соответственно. Удельный вес количества заявлений, направленных в электронном виде возрос с 22,0% до 63,6%. Немаловажным фактором этого послужило и то, что использование вышеуказанных сервисов позволило гражданам значительно сэкономить время, финансовые затраты и исключить длительное пребывание в РЭО ГИБДД МО МВД России «Похвистневский».
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