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Администрации сельского поселения Старый Аманак муниципального района Похвистневский


МО МВД России «Похвистневский» напоминает о предоставлении услуг через интернет.

 МО МВД России «Похвистневский» напоминает гражданам и организациям о возможности воспользоваться всеми преимуществами быстрого и бесконтактного документооборота и получить необходимые услуги без потери времени и качества.  В настоящее время гражданину для получения государственной услуги от МВД России требуется предъявить минимальное количество документов, как правило, имеющихся у него на руках. Большая часть сведений и документов запрашивается через систему межведомственного электронного взаимодействия в федеральных органах исполнительной власти, где она имеется.
 Зарегистрировавшись один раз на сайте www.gosuslugi.ru.  Вы получите доступ ко всем услугам портала, в том числе и тем, которые оказываются территориальным  органом внутренних дел.
По линии обеспечения безопасности дорожного движения (регистрация автомототранспортных средств и прицепов к ним, предоставление сведений об административных правонарушениях в области дорожного движения, государственная услуга по проведению экзаменов на право управления транспортными средствами и выдача водительских удостоверений).
По линии информационно-справочной работы (государственная услуга по выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования).
По линии миграционной работы (обмен и получение  паспорта гражданина Российской Федерации, оформление регистрации  по месту жительства гражданина Российской Федерации, миграционный учет иностранных граждан)

Более подробную информацию вы можете получить на сайте ГУ МВД по Самарской области  (
Результаты совместной работы представителей ДНД и полиции по охране общественного порядка за 2016 год.
[bookmark: _GoBack]
С марта 2015 года на территории городского округа Похвистнево и муниципального района Похвистневский активно ведется работа по привлечению граждан к обеспечению общественного порядка на улицах и в иных общественных местах.
Народные дружинники привлекаются к охране правопорядка во всех сельских поселениях муниципального района Похвистневский.
В рамках реализации Федерального закона Российской Федерации от 02.04.2014 № 44 – ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка» на территории города и района в региональный реестр народных дружин и общественных формирований правоохранительной направленности зарегистрировано и внесено 16 объединений добровольной народной дружины, из которых: 1 народная дружина на территории городского округа Похвистнево и 15 на территории муниципального района Похвистневский.
С целью привлечения граждан к охране общественного порядка, в 2016 году руководящим составом МО МВД России «Похвистневский» проведено более 20 встреч с общественностью, трудовыми коллективами, а также руководителями и сотрудниками ЧОО, по результатам которых в 2016 году заключено 4 соглашения, ООО «ДОСААФ», ОАО «Комбикорм», ООО «Сервисное ЖКХ», ООО ЧОО «Бастион+».
В целях формирования имиджа и единообразного подхода к созданию внешнего облика членов общественных объединений правоохранительной направленности, по инициативе ГУ МВД России по Самарской области Законом Самарской области от 12.05.2015 № 45-ГД внесены соответствующие изменения в Закон Самарской области от 07.12.2009 № 138-ГД «Об участии граждан в охране общественного порядка на территории Самарской области». По сей день граждане при обеспечении общественного порядка используют светоотражающие жилеты желто-зеленого цвета с надписью «ДНД».Обеспеченность жилетами на сегодняшний день составляет 89 единиц, нарукавными повязками – 89 единиц.
Для участия в охране общественного порядка народным дружинникам выдано 89 удостоверений, подтверждающих их членство в народной дружине.
С целью решения вопросов страхования народных дружинников, администрацией муниципального района Похвистневский организовано взаимодействие с ООО СК «Ингострах - Жизнь», администрацией городского округа Похвистнево также организовано взаимодействие с ООО СК «Согласие», все члены ДНД застрахованы.
В целях материального стимулирования народных дружинников, в городском округе Похвистнево и муниципального района Похвистневский, органами местного самоуправления производятся выплаты денежных средств, суммы выплат составляют город – 275 рублей за дежурство, район – 200 рублей за дежурство.
В апреле и октябре 2016 года в МО МВД России «Похвистневский» на единых разводах, проводимых с участием представителей органов местного самоуправления, депутатов, а также руководителей предприятий (организаций) города наиболее отличившимся гражданам в охране правопорядка вручено 7 ценных подарков, объявлено 21 благодарность.
Привлечение граждан к обеспечению общественного порядка способствует увеличению плотности патрульно-постовых нарядов на территории города и района – в дни патрулирования, за счет привлечения общественности, сотрудников служб и подразделений МО МВД России «Похвистневский», сотрудников частных охранных организаций дополнительно выставляется 10 пеших нарядов.
Дополнительными пешими нарядами раскрыто 3 преступления (ст.158, 228 – на территории г.о. Похвистнево, 166 УК РФ – на территории сельского поселения Красные Ключи муниципального района Похвистневский), разыскана 1 женщина, находящаяся в розыске как без вести пропавшая, выявлено 255 правонарушений, по которому составлены протоколы об административном правонарушении, проведено 5029 профилактических бесед с гражданами, рассмотрено 251 обращение граждан.
Руководящий состав МО МВД принято участие в патрулировании с приглашением глав администраций городов и поселений, представителей средств массовой информации, а также председателей Совета ветеранов МВД Неклюдовым Н.В. и Общественного совета при МО МВД Труховым В.И.
За истекший период текущего года на территории оперативного обслуживании проведено 51 массовое мероприятие (из них на 22 мероприятиях участие в охране общественного порядка совместно с сотрудниками ОВД обеспечивали представители добровольных народных дружин городского округа Похвистнево и муниципального района Похвистневский – 246 представителей, а также 14 работников частных охранных организаций. Нарушений общественного порядка не допущено.
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