Похвистневская межрайонная прокуратура разъясняет: «Определены правила выдачи опознавательного знака «Инвалид» для индивидуального использования». 

Федеральным законом от 29.12.2017 № 477-ФЗ внесены изменения в статью 15 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» разъясняет помощник межрайонного прокурора Ольга Пижамова. 

Согласно изменениям на каждой стоянке (остановке) транспортных средств, в том числе около объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур (жилых, общественных и производственных зданий, строений и сооружений, включая те, в которых расположены физкультурно-спортивные организации, организации культуры и другие организации), мест отдыха, выделяется не менее 10 процентов мест (но не менее одного места) для бесплатной парковки транспортных средств, управляемых инвалидами не только I, II групп, но и инвалидами III группы в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, и транспортных средств, перевозящих таких инвалидов и (или) детей-инвалидов. На указанных транспортных средствах должен быть установлен опознавательный знак «Инвалид». Порядок выдачи опознавательного знака «Инвалид» для индивидуального использования устанавливается уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.

Порядок выдачи опознавательного знака «Инвалид» для индивидуального использования, предоставляющего право на бесплатную парковку, утвержден приказом Минтруда России от 04.07.2018 № 443н, в соответствии с которым данный знак оформляется федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы - филиалами главных бюро по месту жительства (пребывания), месту фактического проживания инвалида (ребенка-инвалида) на основании заявления законного или уполномоченного представителя инвалида (ребенка-инвалида). Факт выдачи знака фиксируется в журнале выдачи. Сведения о его выдаче подлежат размещению в «Федеральном реестре инвалидов».

Указанный Порядок вступил в законную силу с 04.09.2018.

Нарушение правил остановки или стоянки транспортных средств в местах, отведенных для остановки или стоянки транспортных средств инвалидов, влечет административную ответственность по ч. 2 ст. 12.19 Кодекса РФ об административных правонарушениях в виде штрафа в размере пяти тысяч рублей.

