АМАНАКСКИЕ                                             Распространяется    бесплатно
ВЕСТИ
 16 мая  2023г                                                                                                                                                              № 23(593) ОФИЦИАЛЬНО
Информационный вестник Собрания представителей сельского поселения Старый Аманак
 муниципального района Похвистневский Самарской области

[bookmark: _dx_frag_StartFragment]Купленное транспортное средство нужно зарегистрировать в течение десяти дней в любом отделении Госавтоинспекции.
Подайте заявление на сайте gosuslugi.ru прямо сейчас.
Для регистрации автомобиля также нужно оплатить госпошлины:
1. За выдачу регистрационных знаков;
2. Внесение изменений в свидетельство о регистрации транспортного средства (СТС);
3. Внесение записи в ПТС.
Планируйте свой визит в Госавтоинспекцию заблаговременно! Госуслуги - это удобно! 
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В Самарской области общественники активно участвуют во Всероссийской акции "Гражданский мониторинг"
В рамках Всероссийской акции «Гражданский мониторинг» с целью осуществления общественного контроля за деятельностью органов внутренних дел представитель Общественного совета при ГУ МВД России по Самарской области Ривгат Хузин посетил Межмуниципальный отдел МВД России "Похвистневский".
В сопровождении начальника МО МВД России «Похвистневский» полковника полиции Юры Алекяна и председателя Общественного совета при МО МВД России «Похвистневский» Татьяны Вобликовой  Ривгат Хузин ознакомился с работой сотрудников отдела полиции: дежурной части, изолятора, регистрационно-экзаменационного отделения ГИБДД и отделения по вопросам миграции.
Начальник регистрационно-экзаменационного отделения Госавтоинспекции майор полиции Марат Ибрагимов рассказал общественникам, как проходит получение государственных услуг гражданами по линии ГИБДД, показал кабинет приёма экзамена по ПДД, оснащенный необходимой оргтехникой и рассказал о количестве функционирующих автошкол на территории города и качестве подготовки водителей.
Начальник ОВМ старший лейтенант полиции Татьяна Селифонова рассказала общественникам о государственных услугах, предоставляемых подразделением по вопросам миграции, о совместно проводимых с участковыми уполномоченными полиции рейдах по выявлению лиц, нарушающих миграционное законодательство.
Ривгат Хузин, совместно с Юрой Алекяном посетив изолятор временного содержания территориального отдела внутренних дел, проверил бытовые условия содержания задержанных, организацию их питания, пообщался с лицами, находящимися в изоляторе. Жалоб от граждан на условия содержания и медицинское обслуживание в ходе проверки не поступило. Начальник изолятора майор полиции Рэфис Нурутдинов пояснил, что задержанные в камерах содержатся в соответствии с установленными нормами, а руководство отдела обеспечило круглосуточный контроль за работой изолятора.
В ходе посещения Ривгат Хузин побеседовал с сотрудниками и посетителями, положительно отметив условия, в которых несут службу сотрудники, их опрятный внешний вид и доброжелательное обращение с гражданами, подчеркнул, что в доступном для граждан месте расположены информационные стенды, обратил внимание на наличие планов эвакуации в каждом из подразделений полиции, наличие у входа в здания пандуса и звонка вызова для маломобильных граждан.
Ривгат Хузин подчеркнул, что начальник Межмуниципального отдела МВД России "Похвистневский" полковник полиции Юра Алекян всесторонне участвует в работе каждого подразделения, создавая комфортные условия для эффективной работы каждого из сотрудников и ожидающих приема граждан.
«По итогам проверки каких-либо серьезных нарушений и замечаний не выявлено, работа осуществляется надлежащим образом, с соблюдением всех обязательных норм и правил», - отметил Ривгат Хузин.
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