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Техническое задание
на выполнение работ по разработке программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры сельского поселения Старый Аманак  муниципального района Похвистневский Самарской области

	№ п/п
	Перечень основных данных и требований
	Содержание данных и требований для разработки

	1.


	Заказчик
	
Администрация сельского поселения Старый Аманак  муниципального района Похвистневский Самарской области 


	2.
	Основания для разработки, общие требования технического задания 
	Настоящее техническое задание необходимо для определения основных требований к Программе:
-  Обоснование необходимости развития систем электроснабжения.
-  Обоснование необходимости развития систем газоснабжения.
-  Обоснование необходимости развития систем водоснабжения и водоотведения.
-  Обоснование необходимости развития систем теплоснабжения.
-  Обоснование необходимости развития объектов сбора, утилизации, переработки и захоронения ТКО.
Правовые основания для разработки Программы:
- Постановление Правительства РФ от 14 июня 2013 г. № 502 “Об утверждении требований к программам комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры поселений, городских округов”
- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 30.12.2004 № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса»
- Федеральный закон от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»;
- Приказ министерства регионального развития РФ от 10.10.2007г. № 99 «методические рекомендации по подготовке технических заданий по разработке инвестиционных программ организаций коммунального комплекса»;
- Градостроительный кодекс Российской Федерации;
- Разработка программы должна осуществляться на основании генерального плана сельского поселения.

	3.
	Требования к программе

	Программа должна представлять собой согласованный по целям и задачам, ресурсам и срокам комплекс проектных, производственных, социально-экономических и других мероприятий, направленных на обеспечение эффективного решения проблем в сфере электро-, газо-, тепло-, водоснабжения, водоотведения сбора и утилизации (захоронения) ТКО.
Программа должна содержать:
-  паспорт Программы;
- характеристику существующего состояния систем коммунальной инфраструктуры;
- план развития поселения, городского округа, план прогнозируемой застройки и прогнозируемый спрос на коммунальные ресурсы на период действия генерального плана;
- перечень мероприятий и целевых показателей, указанных в пункте 5 настоящих требований Постановления Правительства РФ от 14 июня 2013 г. № 502 “Об утверждении требований к программам комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры поселений, городских округов;
- анализ фактических и плановых расходов на финансирование инвестиционных проектов с разбивкой по каждому источнику финансирования с учетом реализации мероприятий, предусмотренных программой;
- обосновывающие материалы.
Обосновывающие материалы должны включать в себя:
а) обоснование прогнозируемого спроса на коммунальные ресурсы;
б) обоснование целевых показателей комплексного развития коммунальной инфраструктуры, а также мероприятий, входящих в план застройки поселения, городского округа;
в) характеристику состояния и проблем соответствующей системы коммунальной инфраструктуры;
г) оценку реализации мероприятий в области энерго- и ресурсосбережения, мероприятий по сбору и учету информации об использовании энергетических ресурсов в целях выявления возможностей энергосбережения и повышения энергетической эффективности;
д) обоснование целевых показателей развития соответствующей системы коммунальной инфраструктуры;
е) перечень инвестиционных проектов в отношении соответствующей системы коммунальной инфраструктуры (со ссылками на схемы и программы развития единой национальной (общероссийской) электрической сети на долгосрочный период, генеральную схему размещения объектов электроэнергетики, федеральную программу газификации, соответствующие межрегиональные, региональные программы газификации, схемы теплоснабжения, схемы водоснабжения и водоотведения, программы по утилизации, обезвреживанию и захоронению твердых бытовых отходов, программы в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, инвестиционные программы организаций, осуществляющих электро-, газо-, тепло-, водоснабжение и водоотведение, и организаций, оказывающих услуги по утилизации, обезвреживанию и захоронению твердых бытовых отходов) (далее - инвестиционные проекты);
ж) предложения по организации реализации инвестиционных проектов;
з) обоснование использования в качестве источников финансирования инвестиционных проектов тарифов, платы за подключение (технологическое присоединение) объектов капитального строительства к системам коммунальной инфраструктуры;
и) результаты оценки совокупного платежа граждан за коммунальные услуги на соответствие критериям доступности;
к) прогнозируемые расходы бюджетов всех уровней на оказание мер социальной поддержки, в том числе предоставление отдельным категориям граждан субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.
Разделы Программы:
- комплексное развитие системы электроснабжения;
- комплексное развитие системы газоснабжения;
- комплексное развитие системы водоснабжения и водоотведения поселения;
- комплексное развитие системы теплоснабжения поселения;
- комплексное развитие объектов сбора, утилизации, переработки и захоронения ТКО поселения.
При наличии в составе разделов однородных по содержанию мероприятий допускается обоснование необходимости мероприятий и инженерно-технических решений их реализации, цели, которые при этом достигаются, а также планируемый социальный или экономический эффект для группы однородных по содержанию мероприятий.
Потребности в финансировании разделов и всей и Программы должны быть рассчитаны с учетом сметной стоимости реализации соответствующих мероприятий.
В составе финансовых потребностей должна быть указана информация об объемах инвестиций, сроках поступления средств, необходимых для строительства и (или) модернизации объектов, используемых в сфере электро-, газо-, тепло-, водоснабжения, водоотведения, сбора, утилизации, переработки и захоронения ТКО, об их распределении применительно к источникам финансирования инвестиционный программы (тарифы на подключение к соответствующим системам ресурсоснабжения; надбавки к тарифам на реализуемые ресурсы; собственные средства организаций коммунального комплекса и организаций, эксплуатирующих объекты в сфере обращения с отходами.

	4.
	Порядок реализации мероприятий программы

	Программа реализуется на всей территории сельского поселения Старый Аманак .
Реализация мероприятий, предусмотренных Программой, осуществляется ресурсоснабжающими организациями поселения и организациями, обеспечивающими сбор и утилизацию (захоронение) твердых коммунальных отходов.
Контроль за исполнением Программы осуществляется Главой поселения  в пределах своих полномочий в соответствии с действующим законодательством.

	5.
	Документы, предоставляемые Заказчику по итогам работы 
	Готовый материал представляется Заказчику на бумажном носителе в брошюрованном виде на листах формата А4 - 1 экз. 



	Заказчик:
Администрации сельского поселения Старый Аманак   муниципального района  Похвистневский Самарской области
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