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Информационный вестник Собрания представителей сельского поселения Старый Аманак
 муниципального района Похвистневский Самарской области

Сегодня в актовом зале МО МВД России «Похвистневский» проведено торжественное совещание, посвященное Дню сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации.
Начальник МО МВД России «Похвистневский» полковник полиции Юра Алекян, поздравил с Днем сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации коллектив межмуниципального отдела МВД России «Похвистневский», членов их семей и ветеранов с профессиональным праздником, пожелал всем крепкого здоровья, семейного благополучия, уверенности в завтрашнем дне, успешной службы, ясной погоды на профессиональном небосклоне.
Полковник полиции Юра Алекян поздравил с присвоением специального звания старшего лейтенанта полиции лейтенанта полиции Данилу Федорова, старшего сержанта полиции сержанта полиции Татьяну Данилову, прапорщика полиции старшину полиции Алексея Овчиннинова. Вручил Медаль «За отличие в службе» 1 степени - подполковнику полиции Дмитрию Акулинину, майору полиции Эдуарду Хачатурову, медаль «За отличие в службе» 2 степени - капитану  полиции  Алексею Афонькину, капитану полиции Светлане Денисовой, майору полиции Марату Ибрагимову, старшему сержанту полиции Александру Рогожникову, старшему лейтенанту полиции Рустаму Шайхутдинову, капитану полиции Ирине Этнюковой ,  медаль «За отличие в службе» 3 степени - лейтенанту полиции Ильдару Бадукшину, лейтенанту полиции Владимиру Григорьеву, майору полиции Тимуру Кинжалееву, капитану полиции Сергею Осипову, нагрудный знак МВД России «Отличник полиции» - старшему сержанту полиции Анатолию Заряеву, Почётную Грамоту ГУ МВД России по Самарской области - капитану полиции Сергею Кудряшову.
Глава муниципального района Похвистневский наградил начальника МО МВД России «Похвистневский» полковника полиции Юру Алекяна Почётной Грамотой за добросовестное исполнение своих служебных обязанностей, проявленный профессионализм и личностные качества.
Сотрудников МО МВД России «Похвистневский» поздравили Глава Администрации городского округа Похвистнево Сергей Попов, Глава Муниципального района Похвистневский Юрий Рябов, Депутат Думы Городского округа Похвистнево  Владимир Пивкин, председатель Собрания представителей муниципального района  «Похвистневский» Татьяна Самойлова, Председатель Совета ветеранов при МО МВД России «Похвистневский» Николай Неклюдов, председатель Общественного совета при МО МВД России «Похвистневский» Татьяна Вобликова.
К поздравлениям сотрудников присоединились ветераны МВД, которые пожелали личному составу крепкого здоровья, мира и благополучия!
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