	       Российская Федерация
         Самарская область	
    АДМИНИСТРАЦИЯ                                                                                                                            
        сельского поселения                                              
              Старый Аманак
         муниципального района  
           Похвистневский                                               
     ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
        14.06.2022  № 42
          с. Старый Аманак

О внесении изменений в Постановление от 15.05.2020 № 40«Об утверждении  административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Внесение сведений о создании места(площадки) накопления твердых коммунальных отходов в реестр мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов»
	
	





       В соответствии со ст.14  Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», изданием Постановления Правительства Самарской области от 07.07.2020 № 471, вступлением в силу изменением в Федерального закона №210-ФЗ от 27.07.2010 «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и в целях приведения нормативного правового акта в соответствии с действующим законодательством, Администрация сельского поселения Старый Аманак  муниципального района Похвистневский Самарской области,

П О С Т А Н О В Л Я Е Т:

1. В Постановление администрации сельского поселения Старый Аманак муниципального района Похвистневский Самарской области от 15.05.2020 № 40  «Об утверждении  административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Внесение сведений о создании места(площадки) накопления твердых коммунальных отходов в реестр мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов» внести следующие изменения: 
1.1. В разделе «II. Стандарт предоставления муниципальной услуги» пункт 2.4 изложить в следующей редакции:
 «2.4  Перечень нормативных правовых актов, регулирующих отношения, возникающие в связи с предоставлением муниципальной услуги:
•	Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
•	Федеральный закон от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
•	Федеральный закон от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»;
•	Постановление Правительства Российской Федерации от 31.08.2018 г. №1039 «Об утверждении правил обустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра»;
•	Закон Самарской области от 03.10.2014 № 89-ГД «О предоставлении в Самарской области государственных и муниципальных услуг по экстерриториальному принципу»;
•	Устав сельского поселения Старый Аманак муниципального района Похвистневский Самарской области, 
•	«Правила благоустройства территории сельского поселения Старый Аманак муниципального района Похвистневский Самарской области» утверждённые Решением Собрания представителей сельского поселения Старый Аманак муниципального района Похвистневский Самарской области от 22 апреля 2020 года № 125а.
•	Постановление Правительства Самарской области от 07.07.2020 № 471 «О признании утратившими силу постановлений Правительства Самарской области от 06.08.2018№449 «Об утверждении Порядка накопления твердых коммунальных отходов, в том числе из раздельного накопления, на территории Самарской области» и от 18.09.2019 №645 «О внесении изменения в Постановление Правительства Самарской области от 06.08.2018 №449 «Об утверждении порядка накопления твердых коммунальных отходов, в том числе их раздельного накопления, на территории Самарской области» и от 18.09.2019 №649 «О внесении изменения в Постановление   Правительства Самарской области от 06.08.2018 №449 «Об утверждении порядка накопления твердых коммунальных отходов, в том числе их раздельного накопления, на территории Самарской области» и об утверждении порядка накопления твердых коммунальных отходов (в том числе из раздельного накопления) на территории Самарской области».
С текстами федеральных законов, указов и распоряжений Президента Российской Федерации можно ознакомиться на Официальном интернет-портале правовой информации (www.pravo.gov.ru). На Официальном интернет-портале правовой информации могут быть размещены (опубликованы) правовые акты Правительства Российской Федерации, других государственных органов исполнительной власти Российской Федерации, законы и иные правовые акты Самарской области.»
1.2. В разделе «II. Стандарт предоставления муниципальной услуги» в пункт 2.5. в последний абзац после слов «муниципальной услуги» добавить текст следующего содержания:
«предоставления на бумажном носителе документов и информации, электронные образы которых ранее были заверены в соответствии с пунктом 7.2. части 1 статьи 16 настоящего Федерального закона, за исключением случаев, если нанесение отметок на такие документы либо их изъятие является необходимым условием предоставления государственной или муниципальной услуги, и иных случаев, установленных федеральными законами. (п.5 введен Федеральным законом от 30.12.2020 №509-ФЗ).»
3. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Аманакские вести» и разместить на официальном сайте Администрации сельского поселения Старый Аманак в сети Интернет.
     4. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.
     5.Настоящее Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.     
 



                             Глава поселения                                         Т.А.Ефремова                                                          


